AR Kreissektor und Kreisbogen Kreis )

1. Eine Dartscheibe hat einen Durchmesser von 34cm. Die Scheibe ist in 20 gleich grolRe
Sektoren unterteilt. Der Zentriwinkel eines solchen Kreissektors betragt 18°.
Berechne den Flacheninhalt eines solchen Sektors!

2. Berechne die Bogenldnge eines Kreissektors. Runde auf 2 Dezimalstellen.

Ldnge des Kreisbogens: b = -E-

r=8cm = . .
o= 45 ° b = ZSAETE’/(AEJI 1) Setzeindie Formél ein.
b=? b=2-7 =6283 ... 2) Kiirze, wenn maglich.
b ~ 6,28 cm 3) Berechne die Bogenldnge.
a)r=5cm b) r=4cm c)r=18cm d) r=10cm
o=30° o=72° o =135° 00=100 °

3. Berechne den Fldcheninhalt des Kreissektors. Runde auf 1 Dezimalstelle.

Konstruiere den Kreissektor.

r=8cm 1) A= ﬂB#oc 1) In die Formel einsetzen.
0=45° ) A= enoas 2) Berechne zuerst 82.
A=? A= “szr_;;o-}ﬂ; 8-m=2513... 3) Kiirze, wenn maglich.
A=~251 mlz 4) Berechne den Flécheninhalt.
a)r=54cm b) r =34 mm c)d =48 mm d) d =100 mm
oa=75° o=120° o=23° o = 59°
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